Visserie - Boulonnerie - Fixation - Décolletage - Traitement des métaux - Outillage - Repérage des cables ..

vl

\

L 1

Programme de Aa Z | mvefrance@yahoo.fr

Vis d'ancrage DIN 797/ 10

Vis auto-perceuse DIN 7504/K 11
Baque avec vis de réglage f.a. DIN 705/P 12 | Goujon fileté DIN 835/6 8 Vis de blocage pour fraise DIN 6367/F 7
Bouchon méle & collet HC DIN 908/P 13 Goujon hlete d=1DIN 938/6 8 ___ | Vis pour boite compas DIN 58520/B 7 -
Bouchon male & collet TH DIN 910/813 U] 125 DIN 939/6 8 Vis a bois tirefond DIN 571/ 11
Bouchon male HC DIN 906/N 13 i 2,50l 939 68 Vis coudée DIN 6378/F 7
Bouchon male TH DIN 909/S 13 Goujon fileté DIN 1438/R 1 Tae Vis de courroie DIN 15237/B 8
Bouchon male TH DIN 7604/T 13 i Goujon fileté avec téte_]lN 1445/P 1 Vis épaulée pour techn, orthop. DIN 58326/C 3
Bouchon & noyaux DIN 907/0 13 ] Goujon avec tete DIN 1444/H 11, D 11 Vis epaulée pour rail avec R.B. DIN 58328/G 3
Boulon fileté DIN 2509/1 8 i Goujon téte réd. f. m DIN 1434/L 11, M 11 = Vis & expansion DIN 2510/1 1, K 8, A 10, 413, D 13
Goujon téte réd. . mg DIN 1435/ 11 = s extrémité & souder DIN 525/F 8

Goujon téte téte large DIN 1436/H 11, B 11 s f
Goujon ST DIN 1433/U 10, ¥ 10 s a garret fixe DIN 6304/ B
Goujon ST DIN 1443/U 10, ¥ 10 is @ garref arliculé DIN 6306/K &
S
3

Vi

Vis filetage autoguidant DIN 7500/ 8

Vi

Vi
Goupille cannelée d'ajustage DIN 1472/W 8 Vis & métaux 3 pans DIN 22424/ 1

V]

v

Vi

Vi

Vis

uuchm cyl_méle DIN 442/0 8 5
Capuchon cyl. en tdle DIN 470/M 13
Circlips DIN 471/R 12
Circlips DIN 472/8 12 Goupille cannelée d'ajustage & gorge
irclips 9045/L 13 é Goupille cannelée bombée DIN 1475/N
rclips indes. DIN 983/T 12 ) . Goupille cannelée t_te 1/2 ronde DIN 1476/D 10 e
rclips indes. DIN 984/U 12 Goupille cannelée téte conique DIN 1477/P 10

irclips section circul DIN 7993/L 13 Goupille conique DIN 1/0 8
Clavette creuse DIN 6B81/L 12 g Goupille conigue canne\é_eu DIN 1471/U 8
Clavette creuse & talon DIN BB9/M 12 Goupille cyl. DIN 7/L 8

Clavette DIN 6886/T 11, U 11 Goupille cyl. cannelée 3 pivot DIN 1470/T @
Clavette paralléle DIN 6883/U 11 Goupille cyl. cannelée DIN 1473/L 10
paralléle fixée par vis DIN 6885/8 11 Goupille cyl. fendue DIN 94/T &

Goupille cannelée d'ajustage DIN 1474/M 10 oreille DIN 316/1 8
DIN 1469/U § s pour osselet orthop. DIN 58334/E 3

[] s 6 pans, sur-pan DIN 70613/E 1
s 6 pans, sur-pan DIN 70614/F 1

de recouvrement pour constr. navale DIN 80441/D &
s avec rond. incorporée DIN 6900/6 7, H7, 17, K7
s taraudeuse fendue DIN 7513/C 4, D4, E4, F 4
s taraudeuse empr. cruci. DIN 7516/6 4, H 4, 1 4
5 TBF DIN 58450/E 7
s téte carrée a embase DIN 478/D 1
e _carrée, téton court DIN 479/B 1

3
—

ette plate a talon DIN 6884/¥ 11 Goupille cyl. avec filetage int. DIN 7979/N 8 s téte carrée 3 embase et téton court DIN 480/C 1
te a talon DIN 6887/¥ 11 g Goupille cyl. renforcée DIN 6325/M 8 L s téte conique 909 & 2 ergots pour véhic./rail DIN 25195/4 7
tte tangentielle DIN 268/0 12 Goupille élastigue DIN 1481/R 10 s TCF DIN 8243/H 2,12
e tangentielle DIN 271/0 12 ] Goupille filetée DIN 258/R 8 s TCF pour bofte compas DIN 58530/0 7
male coudée DIN 91171 13 Goupille filetée DIN 7977/R 9 is TCF 4 épaulement DIN 923/C 3 -
Clé méle coudée DIN 6911/W 13 Goupille filetage int. DIN 7978/N @ Ty [CF réd. DIN 920/
_____ Goupille spiralée STD DIN 7343/8 10 TCFL DIN 921/ 3
Goupille spiralée série épaisse DIN 7344/S 10 [CF réd. B.T. DIN 922/B 3
Goupille spiralée série |égére DIN 7346/R 10 = F a 2 ergots DIN 11014/R 7

FBF 4 épaulement DIN 324/6 3

F BT DIN 925/F 3

FF DIN 7969/H 3

H a calotte pour véhicules/rail DIN 25197/K 1
H pour constr. métall. DIN 7990/4 2

H EF pas fin DIN 961/F 1

H/PF pas fin DIN 960/E

Doullle taraudée pour mat. plast. DIN 16903/ N 3, D 3 s

\<<<<<<<<<\<<|<-<<<<<<<|<|<<

R R T 7 ) i e b e o

Manchon cyl. DIN 1478/T 3
Manchon hex. DIN 1479/U 3
Manchon soudé DIN 1480/¥ 3

Ecrou d_dncraqa DIN 798/D 12
Ecrou & anneau DIN 582/P 2
Ecrou 4 anse de panier pour canstr._naval e D\N 80704/R 2 e

u de blocage pour fraise DIN 8838/L

|

Ecrou borgne f. basse DIN 917/B 13 Piece filatée DIN 976/D 8 . Vis TH, tige réd. DIN 7964/
Ecrou borgne a calotte DIN 1587/€ 13 Plaguette carrée pour bois DIN 436/R 4 Vis téte moletée DIN 653/D 7
Ecrou borgne indes. DIN 986/F 13 Plaguette oblique pour | DIN 435/8 4 Vis téte moletée pour boite compas DIN 58531/C 7
Ecrou carré DIN 557/C 12 Plaquette oblique pour U et | DIN 434/§ 4 Vis téte moletée DIN 464/C 7 -
Ecrou carré f. basse DIN 562/B 12 Vis téte moletée fendue DIN 465/C 7
Ecrou carré pour rail de quidage DIN 21346/B 1 = _ Vis téte percée en croix DIN 404/B 4
Ecrou & créneaux DIN 935/N 1, 0 1 L Rivet aveugle DIN 7337/5 8, T 8 | Vis TR pour automat. DIN 63301/D 5
Ecrou a créneaux f. basse DIN 937/L 1, M 1 Rivet creux DIN 7939/L B Vis TR CC DIN 603/E &
Ecrou a créneaux f, basse 979/L 1, M 1 Rivet foré TF DIN 6792/T 7 Vis TR CCL DIN 5903/K 5, A 8
Ecrou & créneaux pour constr. autom. DIN 70618/L 1, N 1 Rivet foré TP DIN 6791/8 7 | Vis TR CC pour rails DIN 5906/F 5§ B
Ecrou cyl. pour constr. navale DIN 82013/P 3 Rivet gar 4ture e frein DIN 7338/U 7, ¥ 7, L 8 Vis TR avec épaul. oval DIN 21547/K 5
Ecrou cyl. 3 encoche DIN 981/L 2 | Bivet plein TF DIN 302/P 7 Vis T. rect. collet carré DIN 186/B 5 —
Ecrou cyl. a encoches pour constr. autom. DIN 70851/L 2 | Rivet plein TF B61/N 7 Vis 1. rect. angles abattus DIN 188/C 5
Ecrou cyl. a encoches pour constr. autom. DIN 70852/1 2 Rivet plein TF DIN 662/R 7 Vis T. rect. DIN 261/ §
Ecrou cyl. & encoche pour M.O. DIN 1804/L 2 Rivet plein TF DIN 675/8 7 Vis T. rect., anales abattus DIN 7992/B 5
Ecrou différentiel DIN 8839/M 3 Rivet plein TGS DIN 674/M 7 Vis T. rect. pour véhicules/rail DIN 25192/ §
Ecrou & embase DIN 1142/K 12 Rivet plein TR DIN 660/L 7 Vis Be sphér. a il pour constr. navale DIN 81698/6 &
Ecrou épaulé, filet métr. fin et trapéz. DIN 30387/A 13 Rivet plein TR pour constr. de chaudigre DIN 123/L 7 Vis téte sphérique & ceil DIN 444/G 8 kil
Ecrou a fente DIN 546/¥ 1 Rivet plein TR pour constr. de chaudigre DIN 124/L 7 Vis & tole TCB cruci. DIN 7981/H 10
Ecrou a garret fixe DIN 6305/R 3 Rivet tubulaire DIN 7940/L 8, W 8 Vis & tole TCLF DIN 7971/E 10
Ecrou a garret articulé DIN 6307/R 3 Rivel tubulaire M/Fem. DIN 7331/P 8, R 8 Vis & tdle TF cruci. DIN 7982/1 10
Ecrou Hu 6 pans DIN 934/1 12 Rond. d'ajustage DIN 988/N 4 0 _ | Vis a tdle TFB cruci. DIN 7983/K 10 .
Ecrou Hu sur-pan DIN 6315/ 12 Rond. & bois DIN 440/N 4, P 4 Vis & tole TFBF DIN 7973/6 10
Ecrou hexanonal bas DIN 439/F 12, N 12 ” Rond. carrée pour | DIN 6917/8 4 Vis & tole TFF DIN 7972/F 10
Ecrou indes. DIN 980/E 13 =T Rond. carrée pour U DIN 6918/ 4 Vis a tdle TH DIN 7976/D 10
Ecrou indes. DIN 7967/G 13, U & Rond. élast. bombée DIN 6888/N 12 Vis a tble avec rond. incorporée DIN 6901/ 11, 1 11
Ecrou indes. f. haute DIN 982/E 13 Rond. élast. bombée DIN 6796/N & | Vis tubulaire DIN 4626/F 6
Ecrou indes. f. hasse DIN 985/E 13 Rond. élast. bombée pour vis avec rond incorp. DIN 6908/N 5 Vis T.C. épaulée DIN 173/C 3
Ecrou & insertion DIN 7965/L 4 Rond. pour constr. métall. OIN 7989/N 4, P 8 Vis VAB TFB cruci. DIN 7995/6 11
Ecrou pour mandrin de fraisage DIN 2082/U 2 Rond. élastique f. A-B DIN 137/U1 4, M 5 | Vis VAB TFBF DIN 95/0 11 ——
Ecrou moleté DIN 6303/U 1 Rond. élast. pour vis avec rond incorp. DIN 6904/M 5 Vis VAB TF cruci. DIN 7997/F 11
Ecrou moleté bas DIN 467/U 1 ) Rond. évent. DI/DE DIN 6797/0 5, P 5, R Vis VAB TFF DIN 97/C 11
Ecrou moleté pour bofte compas DIN 58521/T 1, U 1 Rond. évent. DI/DE DIN 6798/8 5, T 5, U5 Vis VAB TR cruci. DIN 7996/E 11
Ecrou moleté haut DIN 466/T 1 e Rond: évent. pour vis avec rond. incorp. DIN 6906/0 5, R 5 Vis VAB TRF DIN 96/B 11
Ecrou a oreille DIN 315/0 2 | Bond. évent. pour vis avec rond. incorp. DIN 6907/8 5, U & Vis VAM ST BPL EF DIN 551/C 8
Ecrou a oreille pour constr. navale OIN 80701/ 3 2 Rond. pour goujon DIN 1441/N 4 | Vis VAM ST BPQ EF DIN 553/E 8
Ecrou 3 pans DIN 22425/ 12 Rond. pour goujon, f. m. DIN 1440/N 4 Vis VAM ST, téton pressoir DIN 6332/C @
Ecrou 6 pans DIN 555/1 12 - Rond. Gmwer,ay_ec envel. protectr. DIN B913/L & Vis VAM STF BC EF DIN 438/F B
Ecrou 6 pans 1.5 d DIN 6330/K 13, § 1 Rond, Grower pour vis avec rond. incorp. DIN 6905/R 8 Vis VAM STF BT DIN 926/D 8, 6 8
Ecrou 6 pans pour armature DIN 2950/6 12 ol Rond. G awer pour vis T.C. DIN 7980/T 4 Vis VAM STF BT EF DIN 417/0 8
Ecrou 6 pans pour cable, conduite DIN 46320/6 12 = s. Ol - Vis VAM STF PF DIN 427/B 8
Ecrou 6 pans 1,5 d avec collet DIN 6331/K 12 Rond. indes. mdes pour cof autom. DIN 70952/0 8 i | Vis VAM STHC BC DIN 916/B 8@
Ecrou 6 pans a créneaux, filel. rond. DIN 30389/H 12,113, 0 1 Rond. indes. pour palier 4 roulement DIN 5406/0 6 ; Vis VAM STHC BPL DIN 913/1 8
Ecrou 6 pans fendu p. bmche retard. & ann. DIN 64032/112, ¥1 Rond. plate pour assemblage HV DIN 6916/0 4 Jilg Vis VAM STHC BPQ DIN 914/ 8
Ecrou 6 pans, filet. trapéz. DIN 30386/1 12 Rond. plate étroite Z DIN 433/M 4 _ | Vis VAM STHC BT DIN 915/K 8
Ecrou 6 pans 1. basse DIN 936/H 12 Rond. plate DIN 126/ 4 # Vis VAM TCB cruci. DIN 7985/0 3
Ecrou 6 pans, f. basse pour constr. navale DIN 80705/6 12, P 12 Rond. plate large DIN 8021/N.4 . Vis VAM TC BT DIN 927/H 8
Ecrou 6 pans, fix. de roue p. constr. autom. DIN 74361/K12, R1, § 1 Rond. plate M DIN 125/N 4, 0 4 s VAM TF CC DIN 605/H 5 z
Ecrou 6 pans, sur-pan DIN 70615/112 - Rond. ressort Grower DIN 127/T 4, ¥ 4 8 s VAM TCF DIN 84/M 2
Ecrou 6 pans, sur-pan DIN 70616/H 12 = Rond. ressort Grower ond. DIN 128/R 6, S s VAM TCFL DIN 8511
Ecrou 6 pans, plal pour radiat. tubul. DIN 44879/F 12 Rond pour vis avec goupille DIN 7349/ 4 s VAM TCHC DIN 912/
Ecrou & riveter pour constr_autom. DIN 70808/ 2 Rond. pour vis avec rond. incorp. DIN 6902/N 4 s VAM TCHC f. basse DIN 7984/E2
Ecmu a riveter indes. DIN 987/T 2 Rond. pour vis & tdle avec rond, incorp. DIN 6903/N 4 s VAM TCHC f. basse DIN 6912/F 2
souder carré DIN 928/E 12 is VAM TH EF DIN 933/F

1 & souder 5 pans DIN 929/H 13
a 2 trous DIN 547/N 2
4 trous latéraux DIN 548/M 4
rous latéraux DIN 1816/M 2
ubulaire DIN 431/6 12, P 1
N 26129/§

Tige filetée DIN 975/E 8
Tige filetée scellement & queue de carpe DIN 529/H 8
Tige de rivet DIN 7341/N 8, 0 8
Tirefond DIN 5914/C 10

Tendeur d'attelage DIN 5917/E1, R 4

Vis VAM TFBF DIN 964/E 3
Vis VAM TF cruci. DIN 965/K 3
5 VAM TFF DIN 963/D

FHC DIN 7991/ 2
H PF DIN 601/
s VAM TF PF 4 ergot DIN 604.’5 5
Vis VAM TH sur-pan DIN 6914/E 1

Vi

Vi

Vi

Vi

Vi

Vi

Vis V.
Vis VAM TFB cruci. DIN 966/8 4
Vi

Vi

Vi

Vi

Vi

Vi

Frein d'écrou DIN 93/¥ 5 Vis agrafe TB pour véhicules/rail DIN 25193/C B Vis VAM TH BT EF DIN 561/6 1
Frein d'écrou & ergot DIN 526/¥ B - T — Vis d'ajustage TH pour constr. métall. DIN 7968/C 2 Vis VAM TH EF DIN 557/F 1

Frein d'écrou, ergot ext. DIN 432/M 6 Vis d a justage TH téton long DIN 609/B 2 Vis VAM TH PF DIN 931/E 1

Frein d’écrou, ergotl int. DIN 462/N 6 AT ‘ajustage TH téton court DIN 610/B 2 Vis VAM TH red. BT EF DIN 564/H 1
Frein d'écrou d'équerre 4 ailerons DIN 463/L 8 o “anneau DIN 580/H 6 Vis VAM TR & ergot DIN 60711 5




Visserie - Boulonnerie - Fixation - Décolletage - Traitement des métaux - Qutillage - Repérage des cables ..

mvefrance@yahoo. fr

0
=

Goupille conique/O 8

00

Goupille cyl./L 9

Vis VAM/TCF/H 2

Vis VAM/TCFLA 2

Frein d'écrou/¥ 5

Goupille cylindrique fendue/T 6

Vis VAB/TFBF/D 11

Vis VAB/TRF/B 11

Vis VAB/TFF/C 11

Rivet plein TR pour constr. de chaudigre/L 7
Rivet plein TR pour constr. métallique/L 7
Rondelle plate M/N 4, 0 4
Rondelle plate/N 4

Rondelle ressort Grower/T 4,V 4
Randelle ressort Grower ond./R 6, S 6
Rondelle élastique forme A-B/U 4, M 5
Vis TC épaulée/C 3

|| Vis T rect. collet carré/B 5
| Vis T rect. angles abattus/C 5

Goupille filetée/R 9

Vis Trect/A 5 |
Clavette tangentielle/O 12
Clavette tangentielle/O 12
Rivet plein TF/P 7

Ecrou a oreille/Q 2

Vis & oreille/l 6

Vis téte percée en croix/B 4
Vis VAM/STF/BT/EF/D 8

Vis VAM/STF/PF/B 8

Ecrou tubulaire/G 12, P 1

Frein d’écrou ergot ext./B 6
Rondelle plate étroite Z/N 4
Plaquette oblique pour U et I/S 4
Plaquette oblique pour I/5 4
Plaguette carrée pour bois/R 4
Vis VAM/STF/BC/EF/F 8

Ecrou hexagonal bas/F 12, N 12
Rondelle a bois/N 4, P 4
Capuchon cyl. male/U 8
Capuchan cyl. femelle/V 8

Vis téte sphérique a xil/G 6
Frein d’écrou ergot int./N 6
Frein d’écrou d’'équerre a ailerons/L 6
Vis téte moletée/C 7

Vis téte moletée fendue/C 7
Ecrou moleté haut/T 1

Ecrou moleté bas/u 1
Capuchon cyl. en tole/M 13
Circlips/R 12

Circlips/8 12

Vis téte carrée a embase/D 1
Vis téte carrée téton court/B 1
Vis téte carrée a embase et téton court/C 1

Vis extr. 4 souder/F 8

Frein d'écrou & ergot/V 6
Tige filetée scellement & queue de carpe/H 9
Ecrou & fente/¥ 1

Ecrou & 2 trous/M 2

Ecrou & 4 trous latéraux/M 4
Vis VAM/ST/BPL/EF/C 8

Vis VAM/ST/BPO/EF/E 8
Ecrou 8 pans/l 12

Ecrou carré/C 12

Vis VAM/TH/EF/F 1

f Vis VAM/TH/BT/EF/G 1

Ecrou carré f. basse/B 12

Vis VAM/TH red./BT/EF/H 1

Vis & bois - tirefond/a 11

Vis & anncau/H 6

Ecrou & anneau/P 2
Vis'VAM/TH/PF/A 2

Vis TRCC/E 5

Vis VAM/TF/PF &4 ergot/G 5

Vis VAM/TFCC/H 5

Vis VAM/IR & ergot/l 5

Vi VAM/TFCC/H 5

Vis d’ajustage TH téion long/B 2
Vis d'ajustage TH téton court/B 2
Vis tete moletée/D 7

Rivet plein TR/L 7

Rivet plein TF/N 7

Rivet plein TF/R 7

Rivet plein TGS/M T

Rivet plein TF/O 7

Bague avec vis de réglage f. A/P 12
Corps de boulon de fixation pour rainure/E 6
Vis d’ancrage/B 10

Ecrou d'ancrage/D 12

Goujon fileté/G 9

Bouchon méale HC/N 13

Bouchon 4 noyaux/Q 13
Bouchon male & collet HC/P 13
Bouchon male TH/S 13

Bouchon méle a collet TH/S 13

{ Clé male coudée/U 13

Vis VAM/TCHC/D 2

Vis VAM/STHC/BPL/T 8

Vis VAM/STHC/BPO/A 9
Vis VAM/STHC/BT/K 8

Vis VAM/STHC/BC/B 9
Ecrou borgne 1. basse/B 13
Vis TCF réd./K 2

921
922
923
924
925
926
927
928
929
931
933
934
935
936
937
938
939
940
980
961
963
964
965
966
9756
976
979
980
981
982
983
984

286
987
988

985 |

| Vis TCFL/A 3
| Vis TCF réd./BT/B 3

Vis TCF & épaulement/C 3
Vis TFBF & épaulement/G 3
Vis TF/BT/F 3
Vis VAM/STFH/BT/D 8, G B
Vis VAM/TC/BT/H 8
Ecrou & souder carré/E 12
Ecrou a souder 6 pans/H 13
Vis VAM/TH/PF/E 1
Vis VAM/TH/EF/F 1
Ecrou Hu 6 pans/l 12
Ecrou & créneaux/N 1, O 1
Ecrou 6 pans, {. basse/H 12
Ecrou & créneaux f. basse/L 1, M 1
Goujon fileté d =1/G 8
Goujon fileté d = 1,25/G 9
Goujon fileté d = 2.5/G 9
Vis TH/PF pas fin/E 1
Vis TH/EF pas fin/F 1
Vis VAM/TFF/D 3
Vis VAM/TFBF/E 3
Vis VAM/TF cruci /K 3
Vis VAM/TFB cruci./A 4
Tige filetiée/E 9
Figce filetée/D 9,
Ecrou & créneaux f. basse/L 1, M 1
Ecrou fndes./E 13
Ecrou cyl. a encoche/L 2
Ecrou indes. f. haute/E 13
| Circlips indes./T 12
| Circlips indes./U 12
Ecrou indes. f. basse/E 13

| Ecrou borgne indes./F 13
Ecrou A riveter indes./T 2
Rondelle d'ajustage/N 4

Ecrou & embrase/K 12

Goujon sans téte/U 10, V 10

Goujon téte réd. f. m/L 11, M 11

Goujon téte réd. f. mg/M 11

Goujon téte large/N 11, O 11

Goujon fileté/R 11

Rondelle pour goujon, f. m./N 4
Rondelle pour goujon/N 4

Goujon sans téte/U10, ¥ 10

Goujon avec tete/N 11, O 11

Goujon fileté avec téte/P 1

Goupille cannelée d’ajustage & gorge/U 9
Goupille cylindrigue cannelée & pivot/T 8
Goupille conigue canneiée/U 9
Goupiile cannelée d'ajustage/Vv 9
Goupille cyl. cannelée/L 10

Goupille cannelée d'ajustage/M 10
Goupille cannelée bombée/N 10
Goupille cannelée téte 1/2 ronde/O 10
Goupille cannelée téte conique/P 10
Manchon cyi./T 3

Manchon hex./U 3

Manchon soudé/V 3

Goupille &lastigue/R 10

Ecrou borgne & calotte/C 13

Ecrou cyl. & encoche pour M.OJ/L 2
Ecrou a trous latéraux/M 2

Ecrou pour mandrin de fraisage/U 2

| Boulon fileté/1 9

Vis & expansion/l 1, K 9, A 10, A 13, D 13
Ecrou € pans pour armature/G 12 i
Vis tubulaire/F 6

Rondelle indes. pour palier a roulement/O 6
Vis TRCCL/K 5, A &

Vis TRCC pour rails/F 5

Tirefond/C 10

- Tendeur dattelage/E1, R 4

Ecrou moleté/U 1

Vis & garret fixe/K 6

Ecrou a garret fixe/R 3

Vis & garret articulé/K 8

Ecrou & garret articulé/R 3

Goupille cyl. renforcée/mM 9

Ecrou 6 pans 1,5 d/K.13, 81 .

Ecrou 6 pans 1,5 d_avec collet/K 12

Vis VAM/ST, téton pressoir/C 9

Vis de bioc. pour fraise/F 7

Vis coudée/F 7

Rivet foré TP/§ 7

Rivet foré TF/T 7

Rondelle ¢last. bombée/N 5
Rondelle évent. DI/DE/C 5, P
Rondelle évent. DI/DE/S 5, T
Rondslie indes./¥ 12
Clavette creuse/L. 12

| Clavette paralielesU 11

| Clavette plate a talon/V 11
Clavette paralléle fixée par vis/S 11
Clavette/T 11, U H

Clavette & talon/V 11

Hondelle élast. bombée/N 12

Clavette creuse a talon/M 12

Vis avec rond. incorporée/G 7, H7, 17, K7
Vis a tole avec rond. incorp./H 11, 1 11
Rond. pour vis avec rond. incorp./N 4

5 R5
5 U5

1

58531
63301
64032
70613
70614
70615
70616
70618
70808
70851
70852
70952
74361
80441
80701
80704
80705
81698
82013 |

5

| Ecrou 6 pans, filet. trapéz./1 12

Rond. pour vis & tole avec rond. incorp./N 4
Rond. élast. pour vis avec rond. incorp /M 5
Rond. Grower pour vis avec rond. incorp./R 6
Rond. évent. pour vis avec rond. incorp/O5R 5
Rond. évent. pour vis avec rond. incorp./S8 5, U 5
Rond. élast. bombeée p. vis a. rond. incorp./M 5
Clé male coudée/¥ 13

Vis VAM/TCHC, f. basse/F 2

Rond. Grower avec envel. protectr./L 5

Vis VAM/TH sur pan/E 1

Ecrou Hu sur pan/l 12

Bond. plate pour assemblage HV/O &

Rond. carrée pour I/S 4

Rond. carrée pour /S 4

Rivet tubulaire M./Fem./P 8, R 8

Rivet aveugle/$ 8, T8

Rivet garniture de frein/U7,¥ 7, LB

Rivet creux/L 8

Rivet tubulaire/L 8, M 8

Tige de rivet/N 8,0 8

Goupille spiralée STD/S 10

Goupille spiralée série épafsse/S 10
Goupille spiralée série légere/R 10

Rond. pour vis avec goup./N 4

Vis filetage autoguidant/a 8

Vis auto-pergeuse/K 11

Vis taraudeuse fendue/C 4, D 4, E 4, F 4
Vis taraudeuse empreinte cruci./G 4, H 4,1 4
Bouchon male TH/T 13

Vis TH tige réd./1 1

Ecrou a insertion/L 4

Ecrou indes./G 13, U 6

Vis d'ajustage TH pour constr. métall./C 2
Vis TFF/H 3

Vis & tole TCLF/E 10

Vis & téle TFF/F 10

Vis & tole TFBF/G 10

Vis & tole TH/D 10

Goupille filetée/R 8

Goupille avec filetage int./N 9

Goupille cyl. avec filetage int./N 9

Rond. Grower pour vis TC/T &

Vis & tole TCB cruci./H 10

Vis a tole TF cruci/1 10

Vis & tole TFB cruci/K 10

Vis VAM/TCHC f. basse/E 2

Vis VAM/TCB cruci/0 3

Rond. pour constr. métall/N 4, P&

Vis TH pour constr, métall./A 2

Vis VAM/TFHC/G 2

Vis T. rect., angles abattus/B §

Circlips section circul. /L 13

Vis VAB/TFB cruci./G 11

Vis VAB/TR cruci/E 11.

Vis VAB/TF cruci./F 11

Vis TCF/H 2,12

Ecrou de blocage pour fraise/L 3

Ecrou différentiel /M 3

Rondelle plate large/N 4

Circlips/L 13

Vis TF 4 2 ergots/A 7

Vis de courroie/B 6

Douille taraudée pour mat. plastiqgue/N 3, 0 3
Ecrou carré pour rail de guid./B 1

Vis TR avec épaul. oval/K 5

Vis & métaux 3 pans/A 1

Ecrou 3 pans/& 12

Vis T, rect. pour véhicules/rail/& 5

Vis agrafe TB pour véhicules/rail/C 6

Vis téte conique 90° & 2 erg. p. véhic./rail/A& 7
Vis TH & calotte pour véhicules/rail/K 1

Etrier fileté/S 2

Ecrou épaulé, filet. métr. fin et trapéz./& 13
Ecrou 6 pans et & crén. filst. rond./H 12,113, 01
Ecrou 6 pans, plat pour radiat. tubul./F 12

Ecrou 8 pans pour cable conduite/G 12

Vis eépaulée pour techn. orthop./C 3

Vis épaulée pour rail avec RB/C 3

Vis pour osselat orthop/E 3

Vis TBF/E T

Vis pour boite compas/B 7

Ecrou meleté pour boite compas/T1, U1

Vis TCF pour hoite compas/D 7

Vis téte moletée pour boite compas/C 7

Vis TR pour automat /D

Ecrou 6 p. fend. p. broche retord. 4 ann./112, ¥ 1
Vis 6 pans sur-pan/E 1

Vis 6 pans sur-pan/F 1

Ecrou 6 pans sur-pan/l 12

Ecrou € pans sur-pan/H 12

Ecrou & créneaux pour constr. autom./L 1, N1
Ecrou a riveter pour constr. autom./¥ 2

Ecrou cyl. 4 encoche pour constr. autom./L 2
Ecrou cyl. 4 encoche pour constr. autom./L 2
Rond. indes. pour constr. autom /O 6

Ecrou 6 p. fix. de roue p. constr. aut /K12, B1, §1
Vis de recouvrement pour constr. navale/D 6
Ecrou & oreille pour constr. navale/S 3

Ecrou & anse de panler pour constr. navale/R 2
Ecrou 6 pans f. basse p. constr. navale/G 12, P 1
Vis i&te sphér. & il pour constr. navale/G 6
Ecrou cyl. pour constr. navale/P 3




/

C

-

Vis, Ecrous

Visserie - Boulonnerie - Fixation - Décolletage - Traitement des métaux - Qutillage - Repérage des cables ..

A B G D E F G H K
Yis
5 {1
e = e (e = |Be= | Be== | == = |<B=
DIN 22 424 DIN 479, 21 346 DIN 450 DIN 478 DiN 931, 960, DIN 558, 933, DIn 561 DIN 564 DIN 2510, 7964 BN 25 197
5917, 6914, 70613 961, 70614
= =D e (D e | | e = | == | 1=
DIN 601, 7590 DIN 609, 610 DIN 7968 DINS12 DIN 7984 DIN 6912 DIN 7291 DIN 84, 8243 DIN 85, 8243 DIN 220
A — f T L= il By () >
3 ﬁ;@ i=s | e ==Jle— s | = | == ==
DIN 221 DIN 822 DIN 173, 923, DIN 963 DIN 984, 58 334 DIN 925 DIN 924 DIN 7969 DIN 865
58326, 58328
F= = > : Ly
== | == e s e
DIN 986 DiN 404 DIN 7513 DIN 7513 DIN 7513 DIN 7513 DIN 7516 DIN 7516 DIN 7516 DIN 6378
1 3 < ] - P ] -
H S g | B s I AR e S I |’ 5 l’ i T 4‘ | ‘l‘= ol
sBE= |8 gle===] { ) — = | e = |{ ==
DIN 261, 25192 DIN 188, 7902 DIN 188 DN 83301 DIN 603 DIN 5908 DIN 604 DIN 605, 608 DIN 807 DIN 5203, 21 547
. e ol
=3 —F= =t il 222 @rﬁ =y
., = g
DIN 5903 DIN 15237 DIN 25193 DIMN 787 DIN 4626 DIN 444, 81698 DIN 580 DIN 316 DIN 8304, 8306
X o " - H
e | b B e | B AN Al | Al—y — :
- |§=E' i I%EE- ﬂ'gl ==7| Eill.E; !H!|==| i
DIN 11014, 25195 DIN 58 520 DIN 484, 485, DIN 653, 58 530 DIN 58 450 DIN 8367 DIN 6500 DIN 6900 DIN 6300 DIN 6300
58531
DIN 84,85, 012,
933, 963, 964,
a 965} ?66‘ 985 e e ey == i 8 g 3 £ _E@‘ et |f e )
iletage
autoguidant
DIN 7800 DIN 427 DIN 551 DIN 417, 925 DIN 553 DIN 438 DIN 826 DiN 927 DIN 913 DIN915
E el
al == | | b MEEEEET |E ey | e e [ e (=
DIN 814 DIN 918 DIN 8332 DIN 976 DIN 975 DIN 525 DIIS'E%S% 9038, DIN 529 DIN 2509 DIN 2510
R,
ho| T—D | === |t Fhamsne aw | P am { Fuoae-ap | Prewn-ue
DIN 2510 DIN 797 DIN 5914 CiN 7976 DIN 7971 DIN 7972 DIN 7973 DIN 7931 DIN 7982 DIN 7983
7978, 7981,
‘ 7982, 7983
o | Ponses BF =S | G A ‘Elné‘a\‘n\‘\‘-‘a\\\%\v o
DIN 571 DIN 96 DIN 97 DIN 95 DIN 7996 DIN 7597 DIN 7895 DIN 6901 DIN 8901 BIN 7504
Ecrous ) \ '
= R RO R © f@aze
12| = )
DIN 565, 834,
DIN 22 425 DIMN 562 DIN 557 DIN 928 DIN 438, 44 879 DIN 431, 2950, DIN 439, 936, 6915, 30386, DIN 1142, 6331
46320, 30705 30389, 70616 64 (032, 70815 74381
= | A N ' =y | (= 7
13 @] ‘© . @ @ Q @ @ @ " €
DIN 2510, 30387 DIN 817 DIN 1587 CIN 2510 DIN 880, 982, 985 DIN 888 DIN 7967 DIN 929 DIN 30389 DIN 6330




/

L®

7

L [ ™ N [o] P B s T U v
Ecrous (suite)
1 €58 @ i)
DiNY%YS, 937, DIN 979,837 | DIN 935, 70618 | DIN 935 30389 | DIN 431, 80705 DIN 74 361 DIN 6330, 74 361 DIN 5432,2?303, DIN 546, 64 032
618
FA N . - .
3¢ |1l @ LSO CD J© &®
2 @ @ ._ E& iﬁ'l’ & l& B e * :
DIN 981, 1804, DIN 547 DIN 315 DIN 582 DIN 80704 DIN 23129 DIN 2082 OIN 70808
70851, 70852
g S i .
L ‘{} EIE O @ ey | Bl =
3 B—q &2 HE ; —— t; i
DIN 8839 DIN 15903 DIN 16903 DIN 82013 DIN 8305, 6307 DIN 80701 DIN 1478 DIN 1479 DIN 1480
ﬂ @ Rondelles
. I @NHBHEIS | @410
DIN 125, 126, 433, ! =
440, 088, 1440,
DIN 7965 DIN 548 1441, 6902, 6903, | DIN 125, 6916 DIN 440 DIN 436, 5917 DIN 434, 435, DIN 127, 7380 DIN 137 DIN 127
7349, 7989, 9021 6917, 6918
: : : ] 3 & Loy 1 : £ Q} ]
SOOI S IS IO IO|1E
DIN 6913 DIN 127,6904 | DING736,6908 | DIN 6797, 6908 DIN 6797 DIN 6797, 6306 | DIN 6798, 6307 DIN 6798 DIN 6798, 6307 OIN 83
' 1
® L%E@ ! 1 & 1O =1 1RO;
F T
DIN 463 DIN 432 DIN 482 DIN 5408, 70952 DIN 7289 DIN 128, 6905 DIN 128 DIN 94 DIN 7967 DIN 526
Rivets
- I I
= A | R T 1 s e T G || e A T — , N B B
» {j g o8 = = == |t = | == | o
DIN 124, 860 DIN 674 DIN 867 DIN 675 DIN 302 DIN 662 DIN 6791 DIN 6752 DIN 7338 A DIN 7338 B
st 7 CE} ﬂ = ) =
e - IS == = (3
1
DN T?SEOCA 7338 | DINT240B OIN 7341 A DIN73478 DIN 7331 A DN 73318 DIN 7337 A DIN 7337 B DIN 442 DIN 443
Goupilles
ol =23 | I = [ = | (=09 |V | T4
DINT DIN 6325 DIN 7979 BIN 1 DIN 7978 DIN 258, 7977 DIN 1469 DIN 1470 DIN 1471 DIN 1472
Gioujons
o D | =/ | | | /= B e = | =3
DIN 1473 DIN 1474 DIN 1475 DIN 1476 DIN 1477 DIN 1481, 7346 | DIN 7343, 7344 DIN 1433, 1443 | DIN1433, 1443
Clavettes
ezt ’ [ — M=
e o i _.s‘.__7<ﬁ, %7fﬁﬂ, S g:ﬂj
11| t | == | 1§ £ o —— — o
DIN 1434 DIN 1434, 1435 | DIN 1436, 1444 | DIN 1438, 1444 DIN 1445 DIN 1433 DIN 6885 DIN 5886 DIN 6883, 5886 | DIN 5884, 6887
Circlips + bagues de serrage ;
— o WA !
- ) @ . - " D { E : ”
i ! 7
12 =] 1 | ) : b 1 C ! > Nl 1
DIN 6881 DIN 6889 DIN 6388 DIN 705 DIN 471 DIN 472 DIN 983 DIN 984 DIN 6799
Bouch
] =l 7y =
o R e 3 F £ hl 7 i
© Heod o #C
DIN 7993, 2045 DIN 470 DIN 908 DIN 907 DIN 908 DIN 909 DIN 910 DIN 7504 DIN 911 DIN 8911




